

みやぎ・仙台 日本一！百選(令和5年3月第3版発行)  
正誤表

下記のとおり誤記がありましたのでお詫びして訂正いたします。

記

1 訂正箇所

88 ページ「仙台空港の定期路線運航状況」の記載内容

2 訂正内容

【誤】

| 国内線(9 路線)   | 国際線(5 路線)                                       |
|---|---|
| 札幌(新千歳)、 <u>      </u> 名古屋(中部)、<br>大阪(伊丹)、大阪(関西)、神戸、<br>広島、出雲、福岡、那覇 | ソウル、 <u>大連</u> 、 <u>北京</u> 、上海、台北 <u>      </u> |

【正】

| 国内線(10 路線)   | 国際線(5 路線)                                      |
|--|--|
| 札幌(新千歳)、 <u>成田</u> 、名古屋(中部)、<br>大阪(伊丹)、大阪(関西)、神戸、<br>広島、出雲、福岡、那覇 | ソウル、 <u>大連</u> ・ <u>北京</u> 、上海、台北、 <u>バンコク</u> |